
Shtojca 11  

Drejtoria Rajonale e OSSH Gjirokastër 

[Shtojcë  për tu plotësuar nga Autoriteti/Enti Kontraktor] 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT (PARAPRAK) 

Data: 16.01.2024 

Drejtuar:  NAZERI - 2000 sh.p.k, me adresë: “Rruga e Kavajës”, Qendra Condor, kati 2, Tiranë. 

Procedura e prokurimit/lotit:  E hapur-Shërbime/ marrëveshje kuadër - me një operator ekonomik ku të 

gjitha kushtet janë të përcaktuara. 

Numri i procedurës/referenca e Lotit: REF-90870-12-13-2023                                                                                                                                                                                                                                                                            

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Shërbimi i ruajtjes dhe shoqërimit të vlerave monetare për Njësinë e 

Koordinimit Gjirokastër FSHUsh.a” – Marrëveshje Kuadër - me një operator ekonomik ku të gjitha kushtet 

janë të përcaktuara - me afat 3 vjeçar. 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]  

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në kosto    

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X  

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me 

këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1. NAZERI - 2000 sh.p.k                                                              K31422029Q 

Emri i plotë i shoqërisë       Numri i NIPT-it  

Vlera: 23.178.898,08 (njëzet e tre milion e njëqind e shtatëdhjetë e tetë mijë e tetëqind e nëntëdhjetë e tetë 

presje zero tetë)  lekë pa TVSH. 

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

Nuk ka të skualifikuar për arsye se operatori ekonomik i vetëm pjesëmarrës NAZERI – 2000 sh.p.k i 

përmbush me sukses kriteret e përgjithshme dhe të veçanta të  pranim/kualifikimit. 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë NAZERI - 2000 sh.p.k, me adresë: “Rruga e 

Kavajës”, Qendra Condor, kati 2, Tiranë, se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 23.178.898,08 (njëzet 

e tre milion e njëqind e shtatëdhjetë e tetë mijë e tetëqind e nëntëdhjetë e tetë presje zero tetë)  lekë 

pa TVSH / totali i pikëve të marra [_____] është identifikuar si fitues (paraprak) i procedurës së prokurimit. 

 



Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110 të  Ligjit Nr. 

162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik” 


